
Έρευνα Πολιτικών Τάσεων 
 

Σεπτέμβριος 2021 



Περίοδος:  8-10 Σεπτεμβρίου 2021 

Περιοχή έρευνας: Πανελλαδική 

Δείγμα:   Ψηφοφόροι, άνδρες & γυναίκες, άνω των 17 ετών, 1.008 ψηφοφόροι 

  με αναλογική κατανομή στις 13 Περιφέρειες της Χώρας. 

Μέθοδος: 50% Τηλεφωνικές συνεντεύξεις με σύστημα CATI (Computer Assisted 

  Telephone Interviewing) και 50% Online ερωτηματολόγια μέσω  

  πιστοποιημένων online panels . 

Σταθμίσεις: Το δείγμα σταθμίστηκε εκ των υστέρων ως προς το φύλο, την ηλικία 

  και τα αποτελέσματα των Βουλευτικών Εκλογών του 2019. 

Τυπικό σφάλμα: Μέγιστο στατιστικό σφάλμα ±3,1% με διάστημα εμπιστοσύνης 95%.  

Ερωτηματολόγιο: Οι ερωτήσεις αναφέρονται στους τίτλους των γραφημάτων. 

Παρατήρηση: 1) Όπου το άθροισμα των ποσοστών δεν είναι ακριβώς 100%, αυτό οφείλεται σε  

  στρογγυλοποιήσεις. 

  2) Η Palmos Analysis είναι τακτικό μέλος του ΣΕΔΕΑ, έχει Αρ. Μητρώου 11 στο ΕΣΡ και 

  τηρεί τους Κανόνες Δεοντολογίας της ESOMAR για τις δημοσκοπήσεις και την έρευνα  

  αγοράς. 

  3) Ο αστερίσκος (*) υποδηλώνει ενδεικτικά αποτελέσματα λόγω μικρής βάσης στο δείγμα  



COVID – 19  
ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΤΗΣ 
ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ 



«Θεωρείτε ότι το Εθνικό Σύστημα Υγείας είναι κατάλληλα 
προετοιμασμένο για να αντιμετωπίσει αποτελεσματικά το νέο κύμα της 

πανδημίας του κορωνοϊού;» 

Ναι/Μάλλον 
ναι

29%

Όχι/Μάλλον 
όχι

66%

Δεν έχω 
γνώμη/Δεν 

απαντώ
5%



«Ενόψει της έναρξης της σχολικής χρονιάς, θεωρείτε ότι έχουν ληφθεί επαρκή μέτρα 
για τον περιορισμό της εξάπλωσης του κορωνοϊού στα σχολεία;»  

Ναι/Μάλλον 
ναι

30%

Όχι/Μάλλον 
όχι

61%

Δεν έχω 
γνώμη/Δεν 

απαντώ
9%



«Θεωρείτε ότι τα μέχρι σήμερα μέτρα στήριξης της Κυβέρνησης για μικρές/μεσαίες 
επιχειρήσεις και εργαζόμενους, είναι επαρκή και αποτελεσματικά;» 

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2021 

Ναι
29%

Όχι
61%

Δεν έχω 
γνώμη/Δεν 

απαντώ
10%



«Θεωρείτε ότι τα μέχρι σήμερα μέτρα στήριξης της Κυβέρνησης για μικρές/μεσαίες 
επιχειρήσεις και εργαζόμενους, είναι επαρκή και αποτελεσματικά;»  

ΙΟΥΝΙΟΣ 2021 

Ναι
33%

Όχι
58%

Δεν έχω 
γνώμη/Δεν 

απαντώ 
(αυθόρμητα)

9%



ΠΥΡΚΑΓΙΕΣ 
ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΙΣ ΠΡΟΣΦΑΤΕΣ 
ΠΥΡΚΑΓΙΕΣ 



«​Σχετικά με τις πρόσφατες πυρκαγιές σε Αττική, Εύβοια και Ηλεία, θεωρείτε 
ότι η Κυβέρνηση και ο κρατικός μηχανισμός:»  

Έκανε ότι 
καλύτερο 

μπορούσε να 
γίνει
22%

Μπορούσε να 
τις 

αντιμετωπίσει 
πολύ 

καλύτερα
38%

Απέτυχε 
πλήρως στην 

αντιμετώπισή 
τους
39%

Δεν έχω 
γνώμη/Δεν 

απαντώ
1%



ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ 
ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑΣ 
ΑΝΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ – ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΤΙΜΩΝ 



«​Με τον πρόσφατο ανασχηματισμό της Κυβέρνησης, θεωρείτε ότι η σύνθεσή 
της:»  

Βελτιώθηκε
12%

Χειροτέρεψε
29%

Έμεινε ίδια
48%

Δεν έχω 
γνώμη/Δεν 

απαντώ
11%



«​Η πρόταση του Πρωθυπουργού για υπουργοποίηση του κ. Αποστολάκη θεωρείτε ότι:»  

Ήταν κίνηση 
ουσίας με σκοπό 

την πολιτική 
συνεννόηση

26%

Ήταν κίνηση 
επικοινωνιακή 
με σκοπό τον 

εντυπωσιασμό
52%

Δεν έχω 
γνώμη/Δεν 

απαντώ
22%



«Πώς κρίνετε την τοποθέτηση του κ. Θανάση Πλεύρη ως Υπουργού Υγείας;»  

Θετικά / 
Μάλλον θετικά

24%

Αρνητικά / 
Μάλλον 

αρνητικά
52%

Δεν έχω γνώμη 
/ Δεν απαντώ

24%



«​Τις τελευταίες μέρες προαναγγέλονται μεγάλες αυξήσεις στο ρεύμα και σε πολλά 
βασικά καταναλωτικά αγαθά. Κατά τη γνώμη σας, η Κυβέρνηση πρέπει:»  

Να λάβει κάθε 
δυνατό μέτρο 

προστασίας του 
εισοδήματος 

των 
καταναλωτών

83%

Να αφήσει την 
αγορά να 

αυτορρυθμιστεί
12%

Δεν έχω 
γνώμη/Δεν 

απαντώ
5%



ΓΕΝΙΚΕΣ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ 
ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΧΩΡΑΣ – ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΌ 
ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ – ΒΑΣΙΚΟΤΕΡΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 



«Θεωρείτε ότι η χώρα μας κινείται προς την σωστή ή προς την 
λανθασμένη κατεύθυνση;» 

43%
40% 41%

35%

44%

35%

47%
44%

51%
57%

48%

56%

9%

15%

8% 8% 7% 8%

Προς την σωστή κατεύθυνση

Προς την λανθασμένη 
κατεύθυνση

Δεν έχω γνώμη/Δεν απαντώ



«Πόσο ικανοποιημένοι είστε από το έργο της Κυβέρνησης γενικά;»  

Πολύ 
ικανοποιημένος/η

7%

Αρκετά 
ικανοποιημένος/η

27%

Λίγο 
ικανοποιημένος/η

29%

Καθόλου 
ικανοποιημένος/η

37%

Δεν έχω γνώμη/Δεν 
απαντώ

0%



«Ποια από τα παρακάτω θεωρείτε ότι είναι τα τρία σημαντικότερα προβλήματα που 
αντιμετωπίζει σήμερα η χώρα μας;» (μέχρι τρεις επιλογές) 

Πανδημία COVID-19

Ανεργία

Υγεία/Περίθαλψη

Οικονομική Ανάπτυξη

Χαμηλοί μισθοί και συνθήκες εργασίας

Παιδεία/Σχολεία

Προσφυγικό/Μεταναστευτικό

Εγκληματικότητα/Δημόσια Ασφάλεια

Διαφάνεια/Διαφθορά

Δημόσιο χρέος/Έλλειμμα

Φορολογικό Σύστημα

Εξωτερική πολιτική/Ελληνοτουρκικά

Καταπάτηση ατομικών δικαιωμάτων και ελευθεριών

Ρύπανση του περιβάλλοντος και κλιματική αλλαγή

Κοινωνική πολιτική/ Στήριξη ασθενέστερων και ευάλωτων κοινωνικών ομάδων

Ασφαλιστικό Σύστημα

Λειτουργία Δημοσίου/Γραφειοκρατία

Ρατσισμός και ξενοφοβία

Συγκοινωνίες/Μεταφορές

Δεν απαντώ (αυθόρμητα)

Δεν έχω γνώμη (αυθόρμητα)

Άλλο

45%

29%

19%

33%

13%

20%

31%

7%

6%

3%

6%

44%

4%

3%

4%

7%

5%

6%

2%

0%

0%

2%

53%

29%

36%

42%

9%

25%

22%

4%

4%

3%

6%

30%

3%

2%

3%

4%

2%

2%

1%

0%

0%

3%

40%

33%

27%

36%

14%

25%

17%

6%

10%

9%

6%

23%

8%

3%

6%

5%

6%

4%

1%

1%

0%

5%

48%

27%

30%

36%

18%

20%

17%

8%

10%

8%

6%

19%

13%

3%

6%

5%

7%

4%

1%

0%

1%

4%

18%

34%

26%

24%

28%

21%

23%

21%

13%

13%

9%

16%

6%

5%

8%

9%

7%

6%

1%

0%

0%

2%

33%

32%

28%

28%

26%

21%

21%

13%

12%

10%

10%

10%

10%

8%

8%

7%

7%

4%

1%

0%

0%

2%

Οκτώβριος 2020

Νοέμβριος 2020

Φεβρουάριος 2021

Μάρτιος 2021

Ιούνιος 2021

Σεπτέμβριος 2021
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